

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  
(ДИТЯЧИЙ-САДОК) КОМПЕНСУЮЧОГО ТИПУ №227  
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул. Січеславська Набережна, буд.14, м. Дніпро, 49000;  
e-mail: [dnz227@dhp.dniprorada.gov.ua](mailto:dnz227@dhp.dniprorada.gov.ua) Код ЄДРПОУ 34314195

Орган ліцензування –  
Дніпропетровська обласна  
державна адміністрація

**Письмове зобов'язання**

щодо кадрового, матеріально – технічного, навчально – методичного та інформаційного забезпечення освітньої діяльності на рівні дошкільної освіти, у тому числі щодо безпеки життєдіяльності дітей та охорони праці

Комунальний заклад дошкільної освіти (дитячий садок) компенсуючого типу № 227 Дніпровської міської ради (далі заклад) забезпечений працівниками у кількості не меншій, ніж визначено Типовими штатними нормативами закладів дошкільної освіти, що затверджені в установленому порядку, та педагогічними працівниками, які безпосередньо задіяні у проведенні освітньої діяльності, - відповідно до затвердженої освітньої програми.

У закладі немає вакантних посад.

Освітній процес проводиться педагогами, з яких 100% мають відповідну освіту та кваліфікацію.

Кожен працівник закладу відповідно до вимог чинного законодавства пройшов обов'язковий профілактичний медичний огляд, що відображено в його особистій медичній книжці.

Заклад забезпечений приміщеннями для проведення освітніх заходів, ігрової діяльності, прийому їжі, денного відпочинку, є музична зала, кабінети для корекційних занять. На території закладу обладнані прогулянкові майданчики.

Майно закладу передано йому в оперативне управління відповідно до вимог чинного законодавства.

Заклад забезпечений методичною літературою, періодичними виданнями, дидактичним та наочним матеріалами, ігровим та спортивним обладнанням.

Інформаційне забезпечення освітньої діяльності за рівнями дошкільної освіти, безпека життєдіяльності здобувачів освіти та охорона праці відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 347).

Директор



О.Є. Михайльо